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OcobeHHOCTH MpumeHeHune

- KOMMyTUpyemoe HanpsixkeHue < 80 B -
- KoadhpuumneHT nepenayum > 7,5
- Tok ynpaenenus 0,1...25 MA
- 8-BbIBOAHON Kopnyc Tuna 2101.8-7

ranbBaHU4eckas passsa3ka Lenen éno-
KoB BOPTOBOro NMTaHUs
cucTeMbl nepedayun nHdopmamm

ANEKTPUYECKUE TMAPAMETPbI

3apyb6exHbIn aHanor

ILD755-1 Vishay

HanmeHoBaHue napameTpa, eauHULa U3MepeHus O6o3Haue- Hopma Temnepa-
(pexum nsmepeHus) Hue He MeHee | He bonee | Typa, °C
1. BxogHoe HanpsxeHve, B (lex=10 mA) UBx 1,1 1,5 25
2. BbixogHOe ocTaTtovHoe HanpsixeHue, B MUHyC 60,
(lex=10 MA, Ikom=10 mA) Usbix.ocT 0.4 25, 125
3. Tok yTeukn Ha BbIxoae, MKA, VT BbiX 0,1 25
(lex=0 MA, Ukom=60B) yr. 100 125
4. KoachduumeHT nepegaym no Toky Ki 75 ) MUHyc 60,
(lex=10 MA, Ukom=10 B) ’ 25,125
5. Bpewms BkntodeHus, Mkc (lex=2 mA, Ukom=10 B RH=100 Om) tBkn 50 25
6. Bpems BbikntoveHus, Mkc (lex=2 mA, Ukom=10 B RH=100 Om) tBbIKN 50 25
NPEOENbHO-0ONYCTUMBIE PEXXUMbI KCMNYATALINMA
MapameTpbl pexuma MESFI:‘II MuH Makc. MpumeyaHue

HanpsixeHne kommyTauum B 0 80
BbixogHowm TOK MA 0 80
BX. TOK BO BKITHOYEHHOM COCTOSHUU MA 0 25
BX. UMNYNbCHBIN TOK MA - 100 | Twmn <200 mkc, Q=5
Bx. obpaTHoe HanpshkeHve B -3.5
HanpsixeHune nsonaumnm B 1500 lyT <10 MKA, t=5¢
Pab. gnanasoH TemnepaTtyp C -60 125
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